
 

Ⅱ 調査結果 

１ 男女の役割や地位に関する意識について 

問１ あなたは、次にあげる分野で、男女はどの程度平等になっていると思いますか。 

（それぞれ○は一つ） 

「男性が優遇されている」と「どちらかといえば男性が優遇されている」をあわせた“男性が

優遇されている”の割合が『（７）社会通念・慣習・しきたりなどで』で 78.0％と最も高く、次

いで『（５）政治の場で』で 75.9％、『（２）就職活動の場や職場で』で 69.5％となっています。 

性別でみると、女性で“男性が優遇されている”の割合が『（５）政治の場で』で 83.7％と最

も高く、次いで『（７）社会通念・慣習・しきたりなどで』で 83.2％、『（２）就職活動の場や職

場で』で 75.5％となっています。男性で“男性が優遇されている”の割合が『（７）社会通念・

慣習・しきたりなどで』で 71.2％と最も高く、次いで『（５）政治の場で』で 65.9％、『（２）就

職活動の場や職場で』で 61.7％となっています。 

前回調査と比べると、女性で“男性が優遇されている”の割合が『（６）法律や制度の上で』

で 6.2 ポイント高くなっています。男性では、大きな差異はみられません。 

全国調査と比べると、“男性が優遇されている”割合が『（１）家庭生活で』で 12.0 ポイント、

『（２）就職活動の場や職場で』で 11.8 ポイント、『（３）地域活動の場で』で 6.3 ポイント、『（４）

学校教育の場で』で 10.6 ポイント、『（６）法律や制度の上で』で 12.3 ポイント、『（７）社会通

念・慣習・しきたりなどで』で 7.7 ポイント高くなっています。 

大阪府調査と比べると、“男性が優遇されている”の割合が『（２）就職活動の場や職場で』で

13.6 ポイント、『（４）学校教育の場で』で 6.0 ポイント高くなっています。女性では、“男性が

優遇されている”の割合が『（２）就職活動の場や職場で』で 16.5 ポイント、『（５）政治の場で』

で 8.1 ポイント、『（６）法律や制度の上で』で 7.1 ポイント、『（３）地域活動の場で』で 6.6 ポ

イント、『（４）学校教育の場で』で 6.4 ポイント高くなっています。男性では“男性が優遇され

ている”の割合が『（２）就職活動の場や職場で』で 9.5 ポイント高くなっています。 
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【前回調査（平成 22 年）】 
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【全国調査（女性の活躍推進に関する世論調査（平成 26 年））】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【大阪府調査（平成 26年）】 
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【大阪府調査（平成 26年）】 
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（１）家庭生活で 

性・年齢別でみると、男性では年齢が低くなるにつれて“男性が優遇されている”の割合が低

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）就職活動の場や職場で 

性・年齢別でみると、男女ともに 20 歳代で「平等である」の割合が高くなっています。 
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17.5

2.8

1.3

2.9

2.2
5.1

4.7

4.3

0.5

0.5

1.7

3.1

1.0

1.6

0.5

0.4

0.6

0.7

9.1

3.8

1.3

2.0

3.2

13.8

4.3

1.4

2.6

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

（３）地域活動の場で 

性・年齢別でみると、男女ともに 20 歳代で「平等である」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）学校教育の場で 

性・年齢別でみると、女性では年齢が低くなるにつれて「平等である」の割合が高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.118.27.34.3 30.814.0 26.0

43.1 51.332.419.7 45.136.5 52.0

32.8 20.746.464.4 16.436.9 14.4 2.66.0 3.51.60.8

2.5
4.93.4

8.25.3
8.24.30.70.8

1.40.7
0.45.05.74.7

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている 無回答



 

N =

全  体 2254

女性　　20歳代 107

　　　　　30歳代 176

　　　　　40歳代 227

　　　　　50歳代 210

　　　　　60歳代 302

　　　　　70歳以上 254

男性　　20歳代 63

　　　　　30歳代 99

　　　　　40歳代 160

　　　　　50歳代 120

　　　　　60歳代 208

　　　　　70歳以上 208 20.2

22.6

22.5

21.3

29.3

11.1

28.0

34.1

42.9

45.4

41.5

38.3

30.8

39.9

43.8

55.8

43.1

38.4

49.2

44.9

48.0

46.7

41.0

48.3

48.6

45.1

29.3

27.9

15.0

22.5

23.2

27.0

15.0

10.9

7.6

8.8

8.5

11.2

16.4

1.0

1.9
4.2

8.8

6.1

7.9

1.2

3.0

1.4

1.3

0.6

1.9

2.6

0.5

0.5

0.8

1.9

3.2

0.6

0.4

9.1

3.4

1.7

2.5

3.0

1.6

11.0

4.0

1.4

3.5

0.6

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

全  体 2254

女性　　20歳代 107

　　　　　30歳代 176

　　　　　40歳代 227

　　　　　50歳代 210

　　　　　60歳代 302

　　　　　70歳以上 254

男性　　20歳代 63

　　　　　30歳代 99

　　　　　40歳代 160

　　　　　50歳代 120

　　　　　60歳代 208

　　　　　70歳以上 208

14.0

12.1

18.2

23.8

23.8

17.9

14.2

4.8

11.1

6.3

5.8

9.6

5.8

36.5

30.8

40.3

44.1

44.3

45.0

38.2

25.4

24.2

27.5

31.7

36.5

25.0

36.9

46.7

33.5

24.2

26.2

29.8

31.9

41.3

40.4

45.0

47.5

44.2

54.8

6.0

8.4

7.4

4.0
2.9

3.0

1.2

14.3

15.2

13.8

11.7

5.3
3.4

1.6

0.9

0.6

1.2

12.7

6.1

5.6
1.7

2.4

0.5

4.9

0.9

4.0

2.9

4.3

13.4

1.6

3.0

1.9

1.7

1.9

10.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

（５）政治の場で 

性・年齢別でみると、他に比べ、女性の 20歳代から 50 歳代で“男性が優遇されている”の割

合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）法律や制度の上で 

性・年齢別でみると、他に比べ、女性の 20 歳代、男性の 70 歳以上で「平等である」の割合が

高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.118.27.34.3 30.814.0 26.0

43.1 51.332.419.7 45.136.5 52.0

32.8 20.746.464.4 16.436.9 14.4 2.66.0 3.51.60.8

2.5
4.93.4

8.25.3
8.24.30.70.8

1.40.7
0.45.05.74.7

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている 無回答



 

N =

全  体 2254

女性　　20歳代 107

　　　　　30歳代 176

　　　　　40歳代 227

　　　　　50歳代 210

　　　　　60歳代 302

　　　　　70歳以上 254

男性　　20歳代 63

　　　　　30歳代 99

　　　　　40歳代 160

　　　　　50歳代 120

　　　　　60歳代 208

　　　　　70歳以上 208 17.3

16.8

22.5

20.0

22.2

12.7

25.2

26.8

42.4

37.4

35.2

20.6

26.0

48.6

63.5

55.8

47.5

50.5

39.7

50.0

59.3

47.1

52.0

48.9

45.8

52.0

24.0

14.9

18.3

19.4

17.2

30.2

12.2

7.9

8.6

6.2

14.2

26.2

14.4

1.4

3.4

3.3
8.1

6.1

14.3

2.4

3.0

1.0

1.3

1.7
6.5

3.5

1.0

0.5

3.8

2.0

3.2

0.8

0.3

0.5

0.9

0.8

7.7

1.0

1.3

2.0

9.4

2.6

0.5

3.1

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

（７）社会通念・慣習・しきたりなどで 

性・年齢別でみると、他に比べ、女性の 30歳代から 60 歳代で“男性が優遇されている”の割

合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.118.27.34.3 30.814.0 26.0

43.1 51.332.419.7 45.136.5 52.0

32.8 20.746.464.4 16.436.9 14.4 2.66.0 3.51.60.8

2.5
4.93.4

8.25.3
8.24.30.70.8

1.40.7
0.45.05.74.7

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている 無回答



 

問２ 次の考え方について、あなたはどう思いますか。（それぞれ○は一つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“そう思う”の割合が『（７）子ど

もは、性別にとらわれずその子らしく育てるのがよい』で 86.2％と最も高く、次いで『（８）性

の多様性を認めるべきである』で 65.0％、『（２）男の子は男らしく、女の子は女らしく育てるほ

うがよい』で 62.9％となっています。 

性別でみると、女性で“そう思う”の割合が『（７）子どもは、性別にとらわれずその子らし

く育てるのがよい』で90.4％と最も高く、次いで『（８）性の多様性を認めるべきである』で71.6％、

『（２）男の子は男らしく、女の子は女らしく育てるほうがよい』で 57.4％となっています。男

性で“そう思う”の割合が『（７）子どもは、性別にとらわれずその子らしく育てるのがよい』

で 80.0％と最も高く、次いで『（２）男の子は男らしく、女の子は女らしく育てるほうがよい』

で 70.6％、『（８）性の多様性を認めるべきである』で 57.0％となっています。 

前回調査と比べると、女性で「賛成」と「どちらかといえば賛成」をあわせた“賛成”の割合

に比べて今回調査の「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“そう思う”の割

合が『（５）育児は父親よりも母親がするべきである』で 31.8 ポイント、『（１）夫は外で働き、

妻は家庭をまもるべきである』で 16.4 ポイント、『（２）男の子は男らしく、女の子は女らしく

育てるほうがよい』で 15.9 ポイント、『（６）理科や数学は、女子よりも男子が向いている』で

15.1 ポイント、『（３）夫の言うことに従うのが、「よい妻」である』で 8.0 ポイント低くなって

います。男性では、『（４）希望する夫婦は別の姓を名乗っても構わない』以外のすべての項目で

“賛成”に比べて“そう思う”の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.6 24.43.3 31.09.57.2 60.427.6

38.5 38.514.7 21.337.122.8 25.837.4

22.1 18.927.4 18.723.225.0 7.218.6
27.641.7 4.713.1 3.22.03.2

52.0 26.2
28.4 16.0 2.62.7

2.42.2
2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答

（７）子どもは、性別にとらわれ
ずその子らしく育てるのがよい

（８）性の多様性を認めるべきで
ある

（４）希望する夫婦は別の姓を名
乗っても構わない

N = 2254

（５）育児は父親よりも母親がす
るべきである

（６）理科や数学は、女子よりも
男子が向いている

（１）夫は外で働き、妻は家庭を
まもるべきである

（２）男の子は男らしく、女の子
は女らしく育てるほうがよい

（３）夫の言うことに従うのが、
「よい妻」である

8.6

24.4

31.0

9.5

7.2

60.4

27.6

38.5

38.5

14.7

21.3

37.1

22.8

25.8

37.4

22.1

18.9

27.4

18.7

23.2

25.0

7.2

18.6

27.6

41.7

4.7

13.1

3.3

16.0

28.4

26.2

52.0

3.2

2.0

3.2

2.5

2.2

2.4

2.7

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 

 

【女性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）希望する夫婦は別の姓を名
乗っても構わない

N = 1281

（５）育児は父親よりも母親がす
るべきである

（６）理科や数学は、女子よりも
男子が向いている

（１）夫は外で働き、妻は家庭を
まもるべきである

（２）男の子は男らしく、女の子
は女らしく育てるほうがよい

（３）夫の言うことに従うのが、
「よい妻」である

（７）子どもは、性別にとらわれ
ずその子らしく育てるのがよい

（８）性の多様性を認めるべきで
ある

6.7

17.2

35.5

8.1

6.2

65.3

32.6

36.4

40.2

10.5

21.6

35.1

24.2

25.1

39.0

24.9

22.4

26.9

19.1

23.4

24.5

4.8

15.5

31.5

42.5

10.1

2.2

3.1

18.3

29.9

21.4

58.1

2.7

1.6

2.7

1.9

2.0

2.1

2.3

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（７）子どもは、性別にとらわれ
ずその子らしく育てるのがよい

（８）性の多様性を認めるべきで
ある

（４）希望する夫婦は別の姓を名
乗っても構わない

N = 858

（５）育児は父親よりも母親がす
るべきである

（６）理科や数学は、女子よりも
男子が向いている

（１）夫は外で働き、妻は家庭を
まもるべきである

（２）男の子は男らしく、女の子
は女らしく育てるほうがよい

（３）夫の言うことに従うのが、
「よい妻」である

10.8

34.4

4.4

24.9

11.8

8.5

52.8

21.2

41.1

36.2

19.9

21.8

40.4

21.3

27.2

35.8

18.4

14.6

28.6

17.7

22.7

25.9

10.8

22.8

22.0

41.0

7.0

17.2

12.8

27.0

33.0

44.8

2.9

2.2

3.3

3.0

2.0

2.6

2.6

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.6 24.43.3 31.09.57.2 60.427.6

38.5 38.514.7 21.337.122.8 25.837.4

22.1 18.927.4 18.723.225.0 7.218.6
27.641.7 4.713.1 3.22.03.2

52.0 26.2
28.4 16.0 2.62.7

2.42.2
2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答



 

【前回調査（平成 22 年）】 

 

【女性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

夫婦は別の姓を名乗っても構わな
い

N = 1258

父親よりも母親の方が育児に向い
ている

理数は女子よりも男子が向いてい
る

夫は外で働き、妻は家庭をまもる
べきである

男の子は男らしく、女の子は女ら
しく育てるほうがよい

夫の言うことに従うのが、「よい
妻」である

子どもは、性別にとらわれずその
子らしく育てるのがよい

10.6

29.1

25.0

24.1

11.4

60.8

48.9

44.2

18.0

26.9

50.9

34.1

28.1

23.2

15.6

36.6

25.0

15.3

32.2

7.0

6.1

18.0

2.7

1.9

8.7

14.3

20.7

38.9

2.2

4.4

3.6

2.5

3.0

2.4

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.6 29.12.7 25.024.111.4 60.8

48.9 44.218.0 26.9 50.934.1 28.1

23.2 15.636.6 25.0 15.332.2 7.06.118.0 1.94.42.2
38.9 20.7

14.38.7 3.72.4
3.02.5
3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

賛成 どちらかといえば賛成

どちらかといえば反対 反対

無回答

子どもは、性別にとらわれずその
子らしく育てるのがよい

夫婦は別の姓を名乗っても構わな
い

N = 806

父親よりも母親の方が育児に向い
ている

理数は女子よりも男子が向いてい
る

夫は外で働き、妻は家庭をまもる
べきである

男の子は男らしく、女の子は女ら
しく育てるほうがよい

夫の言うことに従うのが、「よい
妻」である

40.8

4.5

19.4

29.2

10.5

57.1

51.1

42.1

33.0

22.5

52.4

36.4

29.5

10.2

39.1

25.8

11.7

33.4

9.2

4.3

15.8

15.1 22.0

2.0

4.1

9.4

29.8

20.2

2.2

4.0

2.5

2.9

2.4

2.6

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 

N =

全  体 2254

女性　　20歳代 107

　　　　　30歳代 176

　　　　　40歳代 227

　　　　　50歳代 210

　　　　　60歳代 302

　　　　　70歳以上 254

男性　　20歳代 63

　　　　　30歳代 99

　　　　　40歳代 160

　　　　　50歳代 120

　　　　　60歳代 208

　　　　　70歳以上 208 15.4

14.4

5.0

6.3

10.1

7.9

12.6

8.6

2.4
7.0

3.4

0.9
8.6

49.0

38.5

48.3

37.5

33.3

31.7

41.7

37.1

38.1

35.2

32.4

27.1

38.5

16.8

22.1

15.8

21.3

15.2

14.3

21.7

23.5

23.8

24.7

28.4

33.6

22.1

12.5

24.0

28.3

33.8

39.4

46.0

18.5

28.8

35.2

30.8

35.2

38.3

28.4

6.3

1.0

2.5

1.3

2.0

5.5

2.0

0.5

2.2

0.6

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

（１）夫は外で働き、妻は家庭をまもるべきである 

性・年齢別でみると、男女ともに年齢が高くなるにつれて“そう思う”の割合が高くなる傾向

がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全国調査（女性の活躍推進に関する世論調査（平成 26 年））】 

 

 

 

 

 

 

 

【大阪府調査（平成 26年）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

全  体 3037 12.5 32.1 33.3 16.1 6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.6 24.43.3 31.09.57.2 60.427.6

38.5 38.514.7 21.337.122.8 25.837.4

22.1 18.927.4 18.723.225.0 7.218.6
27.641.7 4.713.1 3.22.03.2

52.0 26.2
28.4 16.0 2.62.7

2.42.2
2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答

N =

全  体 683

女性 369

男性 314
7.0

4.1

5.4

42.4

38.2

40.1

20.1

21.7

20.9

29.6

35.2

32.7

1.0

0.8

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.6 24.43.3 31.09.57.2 60.427.6

38.5 38.514.7 21.337.122.8 25.837.4

22.1 18.927.4 18.723.225.0 7.218.6
27.641.7 4.713.1 3.22.03.2

52.0 26.2
28.4 16.0 2.62.7

2.42.2
2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答

12.9 38.7 27.9 17.2 3.3
0% 20% 40% 60% 80% 100%

賛成 どちらかといえば賛成

どちらかといえば反対 反対

わからない



 

 

（２）男の子は男らしく、女の子は女らしく育てるほうがよい 

性・年齢別でみると、男女ともに年齢が高くなるにつれて“そう思う”の割合が高くなる傾向

がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）夫の言うことに従うのが、「よい妻」である 

性・年齢別でみると、男女ともに年齢が高くなるにつれて“そう思う”の割合が高くなる傾向

がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.6 24.43.3 31.09.57.2 60.427.6

38.5 38.514.7 21.337.122.8 25.837.4

22.1 18.927.4 18.723.225.0 7.218.6
27.641.7 4.713.1 3.22.03.2

52.0 26.2
28.4 16.0 2.62.7

2.42.2
2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答

N =

全  体 2254

女性　　20歳代 107

　　　　　30歳代 176

　　　　　40歳代 227

　　　　　50歳代 210

　　　　　60歳代 302

　　　　　70歳以上 254

男性　　20歳代 63

　　　　　30歳代 99

　　　　　40歳代 160

　　　　　50歳代 120

　　　　　60歳代 208

　　　　　70歳以上 208 38.5

38.9

29.2

40.0

22.2

20.6

32.7

16.9

11.9

13.7

14.8

3.7

24.4

36.1

32.2

46.7

35.0

39.4

28.6

37.8

38.4

42.9

44.9

40.9

33.6

38.5

12.0

15.9

11.7

12.5

20.2

20.6

13.0

25.5

22.4

21.6

25.0

33.6

18.9

8.7

11.5

11.7

11.9

16.2

30.2

11.0

17.5

21.0

18.9

19.3

29.0

16.0

4.8

1.4

0.8

0.6

2.0

5.5

1.7

1.9

0.9

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

全  体 2254

女性　　20歳代 107

　　　　　30歳代 176

　　　　　40歳代 227

　　　　　50歳代 210

　　　　　60歳代 302

　　　　　70歳以上 254

男性　　20歳代 63

　　　　　30歳代 99

　　　　　40歳代 160

　　　　　50歳代 120

　　　　　60歳代 208

　　　　　70歳以上 208

3.3
0.9

1.1

0.4

2.4

2.6

4.3

4.8

3.0

4.4

3.3

4.8

5.3

14.7
1.9

5.7

8.4

7.6

13.2

18.9

9.5

14.1

21.3

21.7

17.8

26.0

27.4

15.9

28.4

24.2

22.4

32.1

30.3

27.0

18.2

28.1

32.5

30.3

30.3

52.0

81.3

64.2

65.6

66.7

50.0

39.8

58.7

61.6

45.0

41.7

46.2

32.7

2.6

1.3

1.0

2.0

6.7

3.0

1.3

0.8

1.0

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 

（４）希望する夫婦は別の姓を名乗っても構わない 

性・年齢別でみると、男女ともに年齢が低くなるにつれて“そう思う”の割合が高くなる傾向

がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）育児は父親よりも母親がするべきである 

性・年齢別でみると、男女ともに年齢が高くなるにつれて“そう思う”の割合が高くなる傾向

がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.6 24.43.3 31.09.57.2 60.427.6

38.5 38.514.7 21.337.122.8 25.837.4

22.1 18.927.4 18.723.225.0 7.218.6
27.641.7 4.713.1 3.22.03.2

52.0 26.2
28.4 16.0 2.62.7

2.42.2
2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答

N =

全  体 2254

女性　　20歳代 107

　　　　　30歳代 176

　　　　　40歳代 227

　　　　　50歳代 210

　　　　　60歳代 302

　　　　　70歳以上 254

男性　　20歳代 63

　　　　　30歳代 99

　　　　　40歳代 160

　　　　　50歳代 120

　　　　　60歳代 208

　　　　　70歳以上 208

31.0

44.9

44.9

43.2

45.7

26.2

20.5

25.4

28.3

33.8

24.2

25.0

16.8

21.3

24.3

26.7

20.7

25.7

22.2

14.2

30.2

25.3

14.4

25.8

24.5

18.3

18.7

20.6

15.3

20.3

12.9

21.5

22.4

19.0

13.1

21.3

15.0

17.3

18.8

26.2

10.3

13.1

15.0

15.2

26.5

36.6

25.4

31.3

29.4

35.0

30.3

40.4

2.7

0.9

0.5

3.6

6.3

2.0

1.3

2.9

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

全  体 2254

女性　　20歳代 107

　　　　　30歳代 176

　　　　　40歳代 227

　　　　　50歳代 210

　　　　　60歳代 302

　　　　　70歳以上 254

男性　　20歳代 63

　　　　　30歳代 99

　　　　　40歳代 160

　　　　　50歳代 120

　　　　　60歳代 208

　　　　　70歳以上 208

9.5
1.9

3.4

7.9

9.0

7.3

14.6

4.8

10.1

10.6

11.7

15.4

12.0

37.1

31.8

33.0

34.4

33.8

31.8

44.1

31.7

27.3

37.5

40.0

44.2

48.1

23.2

23.4

25.6

22.5

24.3

28.5

15.4

30.2

21.2

21.3

27.5

20.7

21.6

27.6

43.0

38.1

34.4

32.4

29.8

20.9

33.3

39.4

28.8

19.2

18.3

10.6

2.5

0.9

0.5

2.6

5.1

2.0

1.9

1.4

7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 

（６）理科や数学は、女子よりも男子が向いている 

性・年齢別でみると、男性の 20 歳代、30 歳代で“そう思う”の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）子どもは、性別にとらわれずその子らしく育てるのがよい 

性・年齢別でみると、各年代で男性より女性で “そう思う”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.6 24.43.3 31.09.57.2 60.427.6

38.5 38.514.7 21.337.122.8 25.837.4

22.1 18.927.4 18.723.225.0 7.218.6
27.641.7 4.713.1 3.22.03.2

52.0 26.2
28.4 16.0 2.62.7

2.42.2
2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答

N =

全  体 2254

女性　　20歳代 107

　　　　　30歳代 176

　　　　　40歳代 227

　　　　　50歳代 210

　　　　　60歳代 302

　　　　　70歳以上 254

男性　　20歳代 63

　　　　　30歳代 99

　　　　　40歳代 160

　　　　　50歳代 120

　　　　　60歳代 208

　　　　　70歳以上 208

7.2

7.5

4.5

4.4

5.7

5.6

9.4

4.8

7.1

10.0

10.8

8.2

8.2

22.8

22.4

22.7

27.8

22.4

25.5

22.8

17.5

15.2

21.9

20.8

23.1

23.6

25.0

25.2

21.6

19.4

25.2

26.8

27.6

22.2

24.2

23.1

30.0

24.0

29.3

41.7

44.9

51.1

47.6

45.7

39.1

32.3

55.6

51.5

43.8

37.5

42.8

29.8

3.2

0.9

1.0

3.0

7.9

2.0

1.3

0.8

1.9

9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

全  体 2254

女性　　20歳代 107

　　　　　30歳代 176

　　　　　40歳代 227

　　　　　50歳代 210

　　　　　60歳代 302

　　　　　70歳以上 254

男性　　20歳代 63

　　　　　30歳代 99

　　　　　40歳代 160

　　　　　50歳代 120

　　　　　60歳代 208

　　　　　70歳以上 208

60.4

74.8

64.2

60.8

67.6

61.9

68.1

44.4

42.4

43.1

52.5

61.1

59.6

25.8

18.7

27.3

28.6

24.3

27.8

20.9

34.9

32.3

30.0

27.5

26.0

21.2

7.2

4.7

6.3

7.0

4.3

4.3

3.1

9.5

15.2

16.3

13.3

5.8

8.7

4.7
1.9

2.3

2.6

3.3

3.6

3.9

11.1

8.1

10.0

5.8

6.3

4.3

2.0

0.9

0.5

2.3

3.9

2.0

0.6

0.8

1.0

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 

（８）性の多様性を認めるべきである 

性・年齢別でみると、男女ともに年齢が低くなるにつれて“そう思う”の割合が高くなる傾向

がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
8.6 24.43.3 31.09.57.2 60.427.6

38.5 38.514.7 21.337.122.8 25.837.4

22.1 18.927.4 18.723.225.0 7.218.6
27.641.7 4.713.1 3.22.03.2

52.0 26.2
28.4 16.0 2.62.7

2.42.2
2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答

N =

全  体 2254

女性　　20歳代 107

　　　　　30歳代 176

　　　　　40歳代 227

　　　　　50歳代 210

　　　　　60歳代 302

　　　　　70歳以上 254

男性　　20歳代 63

　　　　　30歳代 99

　　　　　40歳代 160

　　　　　50歳代 120

　　　　　60歳代 208

　　　　　70歳以上 208

27.6

49.5

45.5

40.1

39.5

21.9

17.3

31.7

31.3

23.1

19.2

19.7

14.4

37.4

40.2

40.9

44.5

40.5

39.7

30.3

33.3

40.4

35.0

40.8

36.5

31.3

18.6

7.5

10.2

10.6

10.5

22.2

22.8

19.0

17.2

23.1

22.5

21.6

27.9

13.1
2.8

2.8

4.0

8.1

12.9

22.0

15.9

9.1

17.5

14.2

20.7

19.7

3.2

0.9

1.4

3.3

7.5

2.0

1.3

3.3

1.4

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 

問３ あなたが、今後女性がもっと増えた方がよいと思う職業や役職はどれですか。 

（○はいくつでも） 

「医師」の割合が 53.9％と最も高く、次いで「国会議員・地方議員などの政治家」の割合が

43.2％、「企業の管理職」の割合が 41.5％となっています。 

性別でみると、女性で「医師」の割合が高くなっています。 

前回調査と比べると、「企業の管理職」で 6.7 ポイント高くなっています。女性ででは、「企業

の管理職」で 7.7 ポイント、「国家公務員・地方公務員の管理職」で 5.4 ポイント高くなってい

ます。男性では、「国会議員・地方議員などの政治家」で 5.4 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

大臣や閣僚

地方自治体の首長（知
事、市長など）

国会議員・地方議員など
の政治家

国家公務員・地方公務員
の管理職

裁判官・検察官・弁護士

大学教授

企業の管理職

起業家・経営者

団体（組合、NPO 、自治
会等）の役員

学校長・大学学長

新聞・放送の記者

医師

科学者

その他

特にない

無回答

34.6

36.7

43.2

36.2

39.6

23.8

41.5

33.0

24.2

22.5

22.4

53.9

24.5

1.8

15.4

2.5

36.1

38.2

43.1

37.6

41.6

23.0

43.9

33.8

24.6

23.2

22.0

56.6

24.0

1.2

14.1

2.7

33.3

34.7

44.1

34.6

36.6

24.8

39.2

31.5

24.2

21.8

22.8

49.4

25.8

2.2

16.9

2.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
10
0

全  体（N = 2254）

女性（N = 1281）

男性（N = 858）



 

【前回調査（平成 22 年）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

大臣や閣僚

地方自治体の首長（知
事、市長など）

国会議員・地方議員など
の政治家

国家公務員・地方公務員
の管理職

裁判官・検察官・弁護士

大学教授

企業の管理職

起業家・経営者

団体（組合、NPO 、自治
会等）の役員

学校長・大学学長

新聞・放送の記者

医師

科学者

その他

特にない

無回答

35.1

35.0

39.8

31.5

37.7

21.3

34.8

29.6

22.1

19.6

19.8

5.4

21.8

2.5

15.9

3.3

36.6

36.1

42.2

32.2

40.4

21.1

36.2

30.1

22.3

21.3

19.2

59.1

21.9

1.8

14.5

3.2

35.4

35.6

38.7

31.8

35.9

22.2

35.9

30.4

22.7

18.6

21.3

54.0

22.8

3.6

15.5

2.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
10
0

全  体（N = 2233）

女性（N = 1258）

男性（N = 806）


